

REGULAMENT

CONCURS DE INTERPRETARE "MARIA TĂNASE"

SECTIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat și desfășurat de Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, cu sediul în str. Cronicarilor, nr.2, sector 1, București, având codul unic de înregistrare 5551230, reprezentată de Trisi Cristea, în calitate de Director General (denumită în continuare Organizator). Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare "Regulament Oficial"). Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public prin vizitarea site-ului www.fundatiadanvoiculescu.ro. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro.

SECTIUNEA 2. DATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Concursul va avea loc vineri, **12 august 2016**, începând cu orele **17:00**, în **Grădina Valorilor Românești**, amplasată în Parcul Tineretului din sectorul 4, București (intrarea se face prin str. Pridvorului, din Calea Văcărești).

SECTIUNEA 3. SCOPUL CONCURSULUI

Acest concurs are drept scop descoperirea copiilor cu potențial artistic, punerea în valoare a cântecului popular autentic, în conformitate cu misiunea Fundației Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României care constă în promovarea și susținerea valorilor, a excelenței, indiferent de domeniul de activitate și a tradițiilor autentice românești.

SECTIUNEA 3. DETALII DESPRE CONCURS

Concursul se va desfășura pe 3 categorii de vârstă:

- Categoria 5-8 ani
- Categoria 9-12 ani
- Categoria 13-18 ani;

Vor intra în concurs doar piesele din repertoriul Mariei Tănase.

Concursul se adresează copiilor și tinerilor cu **vârsta între 5 și 18 ani**. Cei care doresc să participe se pot înscrie până pe 11 august 2016, la adresa de email inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro cu următoarele informații: nume, vârstă, localitatea, numărul de telefon, piesele interpretate.

Înscrierea poate fi realizată și prin completarea formularului de pe site. Nu este percepută nicio taxă pentru concurs.

Fiecare concurent va interpreta o piesă pe suport negativ și un fragment dintr-o piesă, acapella, ambele din repertoriul **Mariei Tănase**, ”doamna cântecului românesc”.

Ordinea intrării în concurs va fi stabilită prin tragere la sorți.

Prestația concurenților va fi apreciată de un juriu de specialitate, format din interprete de muzică populară și profesori de muzică. Criteriile de jurizare vor fi: calitatea interpretării, autenticitatea, ținuta scenică, frumusețea și autenticitatea costumului popular al interpretului.

Evoluția concurenților va fi recompensată cu diplome (Trofeul concursului, Locul I, II, III, diplome de participare) și premii.